

اخبار سایاتها

**شعبه اهل مداراست و در برابر فحاشی وهابیون، مقابله به مثل نمی کند**

آیت الله مکارم شیرازی با بیان اینکه پیامبر اکرم (ص) بارها همه ما مسلمانان را به موعظه حسنه سفارش کرده است، گفت: شیعه اهل مداراست و در برابر فحاشی وهابیون به هیچ وجه مقابله به مثل نمی کند. به گزارش ایرنا، آیت الله ناصر مکارم شیرازی از مراجع عظام تقلید، در درس خارج فقه در مسجد اعظم قم، گفت: فحاشی اخیر وهابیون علیه شیعیان به دلیل طرح مناظره از سوی مراجع تقلید قم خود نشانه خنثیت مذهب شیعه است.

**هاشمی رفسنجانی، دانشگاه آزاد را زیر عیبای خود گرفته است**

نماینده ولی فقیه در استان فارس با اقتقاد از مقایسه دانشگاه آزاد با دانشگاه‌های دولتی اظهار داشت: مگر آنها چه گلی به سرشان زده‌اند که شما خودتان را با آنها مقایسه می کنید. به گزارش ایلنا، محی الدین حائری در دیدار با هیات‌رئیس دانشگاه آزاد اسلامی شیراز گفت: وقتی دولت به پول نفت وابسته باشد، همانند کودکی است که زندگی‌اش به بند ناف بسته است و زمانی که دولت به مالیات وابسته باشد، مانند کودکی است که می تواند روی پای خود بایستد. حائری سپس به نقش هاشمی رفسنجانی در حمایت از دانشگاه آزاد اسلامی اشاره کرد و گفت: اگر هاشمی رفسنجانی نبود تا حالا نسخه دانشگاه آزاد پیچیده شده بود. به اعتقاد وی، هاشمی رفسنجانی با استفاده از ابزارچی مجمع تشخیص مصلحت نظام، دانشگاه آزاد را زیر عیبای خود گرفته است و از آن قاطعانه حمایت می کند.

**همه طرح‌های بر یاد رفته «بی، بی، سی» فارسی**

تلویزیون «بی . بی . سی» فارسی که بنا بر مصوبه مجلس بریتانیا قرار بود از اول سال جاری میلادی، کار خود را آغاز کند، احتمالاً تا سال آینده میلادی نیز کار خود را آغاز نخواهد کرد. به گزارش تابناک، تلویزیون بخش فارسی بنگاه خبری بریتانیا که قرار بود کار خود را از اوایل سال ۲۰۰۸ میلادی آغاز کند به دلایل مشکلات فنی و همچنین فشارهایی که برخی افراد وزارت امور خارجه و سرویس های اطلاعاتی انگلستان بر مسئولان این بنگاه خبری وارد می آورند، مقرر شد در پاییز ۲۰۰۸ میلادی فعالیت خود را آغاز کند.

**تلاش برای تغییر سفرای ایران در برخی کشورهای عربی**

تغییرات احتمالی سفرای ایران در برخی کشورهای عربی با حواشی جالبی همراه بود. به گزارش تابناک، در همین زمینه شنیده شده است که مقامات ارشد وزارت خارجه با تشکیل کمیته‌ای، چند نفر را به عنوان سفیر معرفی کردند که از سوی مقامات مسئول، هیچ کدام از این افراد به عنوان سفیر پذیرفته نشده‌اند. بنا بر این گزارش، پس از رد این نام‌ها از سوی مسئولان، اسامی افراد جدیدتری برای تصدی سفارت ایران در کشورهای چون کویت، یمن، عربستان و امارات به وزارت خارجه داده می شود که در روند بررسی صورت گرفته در کمیته منصوب از سوی مقامات ارشد وزارت خارجه این افراد نیز رد شده و صلاحیت آنها تأیید نمی شود.

**حضور احمدی نژاد در مجلس به تعویق افتاد**

حضور رییس جمهور در مجلس شورای اسلامی برای ارائه لایحه همدفند کردن یارانه‌ها به تعویق افتاد. به گزارش ایسنا، دفتر رییس جمهور با انتشار اطلاعیه‌ای با قدر دانی و تشکر از اهتمام نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی اعلام کرد: به منظور هماهنگی های بیشتر، برنامه حضور رییس جمهور در مجلس شورای اسلامی برای ارائه لایحه همدفند کردن یارانه‌ها به تعویق افتاد.

**نماینده اروپه**

**از پاسخ وزیر بهداشت و درمان قانع نشد**

نادر قاضی پور نماینده اروپه با اشاره به وضعیت بیمارستان‌های استان آذربایجان غربی که آنها را اسفبار خواند گفت: اگر این بیمارستان‌ها را ببینید یقیناً استعفا می دهید. به گزارش ایسنا، نادر قاضی پور در سؤال خود از وزیر بهداشت درباره علل کمبودها و مجهز نبودن بیمارستان‌های استان سؤال کرد و گفت: در برخی از زایشگاه‌های شهرستان‌های ما گاهی آنقدر وضعیت شلوغ است که شاید نوزادان با هم جا به جا شوند. وی با بیان این که در کشور انگلستان به ازای هر یک میلیون نفر ۵ دستگاه ام. آر. تی وجود دارد گفت: این نسبت در کشور ما چهار دستگاه است و گاهی هم اسراف نیز دیده می شود. بنابراین گزارش نماینده اروپه از توضیحات لکنرانی قانع نشد و سؤال برای بررسی بیشتر به کمیسیون مربوطه ارجاع شد.

**باید به تحرکات و فرز و نشیب‌ها نگاهی دقیق تر داشته باشیم**

مدیرمسئول روزنامه کیهان گفت: شهدایی که در آغازین روزهای تشکیل انقلاب به شهادت رسیدند، از جمله شهید اصغر مرادی از جمله شهدایی هستند که شهادتشان منشأ حرکت نهضت گسترده‌ای شد. به گزارش ایسنا، حسین شریعتمداری که در یادواره شهید مرادی از شهدای دوران مبارزات انقلاب اسلامی سخن می گفت، با تشریح چگونگی تشکیل انقلاب اسلامی و تفاوت آن با انقلاب‌های دیگر افزود: یکی از تفاوت‌های انقلاب اسلامی با سایر انقلاب‌ها در این است که مکتب و ایدئولوژی آن همواره انقلاب‌نایمده است، و وقتی حضرت امام (ره) از پاریس و بغداد پیام می داد و می گفت خداوند شهیدان شما را با امام حسین و شهیدان کربلا محشور کند، مردم تمام این کاراکترها را می شناختند، برای آنها عزاداری کرده بودند و این در حالی است که در انقلاب‌های دیگر چنین نبود؛ چنان‌که وقتی مارکسیسم در راه رسید مردم روسیه هیچ شناختی از آن نداشتند. وی افزود: ما در نقطه‌ای ایستاده‌ایم که باید به تحرکات و فرز و نشیب‌ها نگاهی دقیق تر داشته باشیم و در مقابل تهدیدات ایستادگی کنیم. مدیرمسئول روزنامه کیهان افزود: افرادی مثل شهید اصغر مرادی حق بزرگی بر گردن ما دارند؛ زیرا آنها که سواد سود نداشتند اولین ضربه را خوردند و به خداوند تبارک رسیدند. وی هم چنین با اشاره به تغییر چالش‌های امروز نسبت به گذشته تصریح کرد: ما باید در مسیر خودمان با نقطه مطلوب فاصله داشته باشیم و داریم ولی گام‌های بلندنی برداشته شده است و امروز در چالش‌هایمان اثری هسته‌ای داریم.

**احمد توکلی:**

**تورم طرح تحول اقتصادی را به سختی می توان کنترل کرد**

**عجله دولت در اجرای طرح تحول اقتصادی بدون ارزیابی نهایی و کار کارشناسی، مناسب نیست**



رییس مرکز پژوهش‌های مجلس معتقد است که تورم طرح تحول اقتصادی را به سختی می توان کنترل کرد. به گزارش ایسنا، احمد توکلی در حاشیه جلسه علنی دیروز مجلس در جمع خبرنگاران پارلمانی گفت: این نحوه رفتار دولت و عجله آن در اجرای طرح تحول اقتصادی بدون ارزیابی نهایی و کار کارشناسی، مناسب نیست. عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با برزی بی اطلاعی از علت عدم حضور رییس جمهور در جلسه مجلس و در پاسخ به این که چقدر نظر دولت و مجلس برای اجرای طرح تحول اقتصادی به هم نزدیک شده است گفت: من نمی توانم از طرف مجلس نظر بدهم؛ اما کمیسیون ویژه طرح تحول اقتصادی تا کنون دو گزارش در مورد این طرح ارائه کرده که طی آن ۱۵ سؤال از دولت پرسیده شده اما به هیچ یک از آنها پاسخی داده نشده است. توکلی معتقد است: عدم پاسخ گویی دولت به سوالات مجلس نشانگر این است که هنوز نظرات دولت و مجلس به یکدیگر نزدیک نشده است. توکلی با اشاره به این که مرکز پژوهش های مجلس تا کنون دو گزارش از طرح تحول اقتصادی تهیه کرده است، در پاسخ به سوالی مبتنی بر

این که آیا دولت خود را ملزم به ارائه لایحه‌ای برای کسب مجوز از مجلس جهت پرداخت نقدی یارانه‌ها می دانند، گفت: دولت پذیرفته که چنین لایحه‌ای به مجلس ارائه کند. رییس مرکز پژوهش‌های مجلس همچنین در پاسخ به این که چرا با وجود گذشت سه هفته از تصویب لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها در هیات دولت، این لایحه هنوز تقدیم مجلس نشده است، گفت: ممکن است احساس کنند که این لایحه نیازمند مطالعه بیشتر است. توکلی در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر این که غیبت رییس جمهور برای ارائه لایحه طرح تحول اقتصادی آیا به دلیل مطالعه بیشتر در مورد این طرح می باشد، گفت: شاید غیبت رییس قوه اجزایه به همین دلیل بوده است. نماینده تهران با بیان این که دولت اصرار دارد با کمک مجلس طرح تحول اقتصادی را پیش ببرد، گفت: مجلس نیز به دنبال بررسی خیر و صلاح مردم است و می خواهد ببیند که می توان تورم ناشی از این طرح را کنترل کرد یا خیر تا بعد آن را تصویب کند. توکلی در پاسخ به این که آیا مجلس در صورت تورم یا بودن طرح تحول اقتصادی آن را تصویب می کند، گفت: من از سوی مجلس

نمی توانم سخن بگویم؛ مرکز پژوهش‌ها نیز تا کنون نظر قاطعی در این زمینه نداده است و من نظر شخصی خود را در مورد این طرح بیان می کنم.

**لاریجانی:**

**تنها نگرانی نمایندگان درباره طرح تحول اقتصادی بخش نقدی کردن یارانه‌هاست**

جمهوری داشتند عنوان کردند که چند روز حضورشان در مجلس عقب افتاده است. رییس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که در صورت تورم یا بودن طرح تحول اقتصادی چه قدر این امکان وجود دارد که مجلس به لایحه دولت رای دهد؟ گفت: این لایحه طرح تحول اقتصادی ابعاد مختلفی دارد و بعضی بخش‌های این طرح هیچ ربطی به تورم ندارد. بخش‌هایی از این طرح کارهای خوبی است. مثلا درباره گمرک‌ها و با بالا بردن بهره‌وری که اینها اصول خوبی است که هیچ ربطی هم به تورم ندارد. تنها نقطه‌ای که نگرانی‌هایی برای برخی نمایندگان در کمیسیون ویژه ایجاد کرده است بخش نقدی کردن یارانه‌ها بود که بحث‌های کارشناسی در این زمینه باید صورت بگیرد. وی ارایه طرح تحول اقتصادی از سوی دولت را یک مورد عادی

بیمه و روز جهانی معلولان گفت: در جلسه لایحه الحاق به کنوانسیون جهانی حمایت از افراد معلول در دستور کار مجلس است که امیدواریم به تصویب برسد. رییس مجلس شورای اسلامی با اشاره به حادثه تروریستی هند، هشدار داد: حادثه تروریستی بمبئی هند ایهامات زیادی را به وجود آورده است که بیشتر به نوعی بسترسازی ماجراجویانه جدید در منطقه شباهت دارد. مجلس شورای اسلامی ضمن محکوم کردن این اقدام

**ارائه طرح تحول اقتصادی**

**از سوی دولت یک مورد عادی است**

خظرناک از کشورهای دوست، پاکستان و هند می خواهد با دقت نظر و آرامش موضوع را بررسی کنند و خدای ناکرده در دام ساختگی و فریب کارانه کشورهای ماجراجو نیفتند. همچنین رییس مجلس شورای اسلامی در حاشیه افتتاح شبکه داخلی مجلس (اینترانت) در جمع خبرنگاران پارلمانی در پاسخ به سؤالی که به علت عدم حضور رییس جمهور در مجلس را جو یا شد، گفت: قرار بود که احمدی نژاد به مجلس بیاید و گزارشی درباره وضعیت اقتصادی کشور و اجرای برنامه‌های خود بدهد و همچنین قرار بود که لایحه طرح تحول اقتصادی را به مجلس ارائه کند اما طی تماسی که با حاجی بابایی از ریاست

**حادثه تروریستی بمبئی هند**

**شبیه نوعی بسترسازی**

**ماجراجویانه جدید در منطقه است**

دانست و گفت: به طور طبیعی لایحه‌ای همانند سایر لایحه‌ها مطرح می شود و کمیسیون مربوطه مورد بررسی قرار می گیرد. لاریجانی در پاسخ به سوال خبرنگار دیگری که پرسید بودجه سال آینده چه زمانی به مجلس می آید، چرا که عنوان

**عضو کمیسیون کشاورزی:**

**مردم از فشارهای معیشتی رنج می برند**

نماینده اردبیل در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: برای رسیدن به ایران توسعه یافته فعال و تاثیر گذار باید برنامه ریزی هوشمندانه‌ای صورت گیرد. به گزارش ایسنا، قاسم محمدی در نطق پیش از دستور خود در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی با تبریک روز مجلس و قانونگذاری گفت: این روز که یادآور مجاهدت های شهید بزرگوار آیت الله مدرس و سالروز تصویب قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران به عنوان سند میثاق ملی همه مسئولان، نمایندگان و احزاب و شخصیت‌ها است را گرامی می داریم، حرکت در چارچوب قانون اساسی می تواند روند رشد و توسعه کشور را تسریع بخشد. وی همچنین با اشاره به فرارسیدن روز جهانی معلولان، لزوم توجه بیش از پیش به این قشر که از استعداد فوق العاده‌ای برای پیشرفت کشور برخوردار هستند را متذکر شد و گفت: لازم است با اختصاص منابع و امکانات مناسب بسترهای لازم برای فعالیت بیشتر آنان فراهم گردد. این عضو کمیسیون کشاورزی مجلس خاطرنشان کرد: انقلاب اسلامی بر محور اندیشه‌های امام خمینی (ره) در سال‌های پایانی قرن بیستم حوزه نظری و مفهومی جدیدی را در برابر گفتمان تمدن غرب که بر پایه لیبرالیست و سکولاریست استوار است، گشود و سلطه فکری و عملی آن را با چالش جدی روبرو ساخت. محمدی ادامه داد: انقلاب اسلامی از آغاز با حجم عظیمی از توطئه های سیاسی و تهاجم های سیاسی و اقتصادی و جنگ روانی رسانه‌ای ای گسترده‌ای از سوی استکبار در راس آن آمریکا روبرو شد اما اراده پولادین ملت ایران و ایستادگی بر اصول و رهبری حکیمانه مقام عظمای ولایت همواره بر اقتدار انقلاب افزود و آن را برای ورود به عرصه های جدید موفقیت آماده تر ساخت. وی همچنین با بیان این که بی اثر ماندن بسیاری از اقدامات دشمنان ملت ایران و توجه روز افزون ملت های دنیا به گفتمانه سلطه ناپذیری و ایستادگی در مقابل اراده های شیطانی حاکی از اقتدار ملی بی نظیر جمهوری اسلامی است، اظهارداشت: به گفت: اعتقاد دشمنان ایران مولفه و قدرت بزرگی در تعاملات منطقه‌ای و بین المللی است. این نماینده مجلس یادآور شد: مسئولان و نمایندگان و همه باید تلاش کنیم تا جمهوری اسلامی به عنوان الگوری عملی تحقق آرمان های دینی با بهره گیری از گفتمان عدالت کاری و اثر بخشی خود را در متن زندگی انسان‌ها نشان دهد. وی همچنین با تأکید بر این که ملت ایران در

می شود اگر تا ۱۵ آذر این اتفاق نیفتد مجلس با مشکل مواجه می شود؟ گفت: به مشکلی برنمی‌خوریم؛ اما با توجه به شرایطی که وجود دارد و البته با صحبت‌هایی که با رییس جمهور داشتیم ایشان مطرح کردند که دولت در حال بررسی چند سناریوی مختلف است. لذا باید فرصت داد که دولت بررسی‌های خود را تمام کند. رییس مجلس در پاسخ به سؤال خبرنگاری که درباره طرح تحول اقتصادی بیشتر جویا شد، گفت: هم‌اکنون به طور غیررسمی فساد این طرح در اختیار کمیسیون ویژه قرار داده‌اند. قسمت مهم این طرح نقدی کردن یارانه‌هاست که صورت مسأله و مفاد آن به طور غیررسمی در اختیار کمیسیون ویژه قرار گرفته‌است اما این که از ابتدا این طرح به کمیسیون داده‌شود و پس از آن به مجلس بیاید این طور نیست؛ چرا که اول این لایحه باید به مجلس بیاید، به‌ویژه آن‌که بخواهند برای آن فوریت قائل شوند باید حتماً این اتفاق بیفتد که البته من این را توصیه نمی‌کنم؛ چرا که مطابق آیین‌نامه جدید، بسیاری از قوانین یک شوری خواهد بود، مگر این که هیات‌ریسه برای آن اهمیت قائل باشد که در شوری شود. لاریجانی در پاسخ به سؤال‌های مختلف خبرنگاران در رابطه با طرح تحول اقتصادی گفت: اجازه دهید که این لایحه مطرح شود و قواره آن در مجلس دیده‌شود، فرصت برای این موارد منظر شما وجود دارد. رییس مجلس در پاسخ به سؤالی که درباره برنامه احتمالی رییس مجلس برای ۱۶ آذر -روز داشجو- پرسید، گفت: دقیقاً هنوز نمی‌دانم که برنامه آن روز چیست.

اخبار سایاتها

**ایران با افتخار اعلام می کند قدرتمندترین نیروی دریایی منطقه است**

فرمانده نیروی دریایی ارتش با بیان اینکه با افتخار اعلام می کنیم که ایران، قدرتمندترین نیروی دریایی منطقه است، گفت: نیروی دریایی ارتش نیز از برنامه‌های پیش‌بینی شده خود جلوتر است. حبیب‌الله سیاری فرمانده نیروی دریایی ارتش سه شنبه شب در دیدار حدود ۴۰ وابسته نظامی خارجی در ایران، با تشریح دستاوردهای نیروی دریایی ارتش در طول ۳۰ سال پس از پیروزی انقلاب، به وابسته بودن توانمندی‌های این نیرو پیش از انقلاب اشاره کرد و گفت: وقتی مستشاران نظامی از ایران خارج شده بودند، فکر می‌کردند به‌روز نگه داشتن نیروی دریایی به وسیله کارکنان ایرانی نیروی دریایی میسر نباشد اما فرزندان این مرز و بوم با درس گرفتن از مکتب امام خمینی (ره) و خودباوری و خوداتکالی توانستند در حاد اقل زمان ممکن بر فناوری موجود مسلط شوند و همه وسایل را آماده به کار نگه دارند.

**برای اعمال سیاست‌های اصل ۴۴ نیازمند بستر حقوقی امن هستیم**

رییس قوه قضاییه، داشتن زندان کمتر را به نفع جمهوری اسلامی ایران دانست و در ادامه با تأکید بر ضرورت خصوصی سازی، اعمال سیاست‌های اصل ۴۴ را نیازمند بستر حقوقی امن خواند. به گزارش ایسنا، هاشمی شاهرودی در جلسه شورای قضایی استان هرمزگان که به صورت ویدئوکنفرانس برگزار می‌شد با بیان اینکه عملکرد و تلاش‌های کادر قضایی در استان موفقیت‌آمیز بوده و جای تشکر و قدردانی دارد، خاطر نشان کرد: البته کمبودهایی هم در استان‌ها برای فعالیت وجود دارد که تقریباً در اکثر استان‌ها عمومی است و دستگاه قضایی با این کمبودها مواجه است. وی ادامه داد: برخی از این موارد ناشی از کمبودهای بودجه‌ای و اعتباری است که سالانه برای قوه قضاییه تخصیص داده می‌شود اما این طبیعت کار قضا و اجراست و باید با توجه به بودجه‌های در نظر گرفته شده صرفه‌جویی‌های لازم نیز صورت گیرد. همانطور که می‌دانید هر آنچه از بودجه تصویب می‌شود پرداخت نمی‌شود بنابراین صرفه‌جویی ضروری است.

**ریشه بی انضباطی‌های مالی دستگاه‌های اجرایی در بی توجهی به اجرای قانون است**

ضعف نظارتی قوای مقننه و قضاییه بر عملکرد دستگاه‌های اجرایی در قبال انجام تعهدات، اصلی‌ترین عامل گسترش بی انضباطی‌های مالی در دستگاه‌های اجرایی است. حسن ونای قانون اساسی را مرجع اصلی قوای سه گانه کشور دانست و به ایسنا، گفت: قوه مقننه وظیفه بررسی لوائح و طرح‌ها، قانونگذاری و نظارت بر اجرای قانون و قوه مجریه وظیفه اجرای درست دستورالعمل‌ها و آیین‌نامه‌ها به ویژه تنظیم بخشی از مقررات مالی و قوانین مشابه را برعهده دارند.

**اعلام نارضایتی نمایندگان نسبت به عدم حضور احمدی نژاد در جلسه مجلس**

به دنبال عدم حضور احمدی نژاد در جلسه علنی دیروز مجلس جمعی از نمایندگان نسبت به عدم حضور رئیس جمهوری ابراز نارضایتی کردند. به گزارش «ایسنا»، اگرچه قرار بود احمدی نژاد برای ارائه لایحه یک فوریتی طرح تحول اقتصادی و گزارش عملکرد برنامه چهارم توسعه در جلسه علنی دیروز مجلس حاضر شود اما لغو ناگهانی برنامه حضور وی در بهارستان اسباب نارضایتی جمعی از نمایندگان را فراهم کرد. در راهروهای پارلمان به نقل از نمایندگان معترض به این تصمیم ناگهانی رئیس جمهوری شنیده می‌شد که نمایندگان این اقدام رئیس جمهوری را در راستای تضعیف جایگاه نمایندگی و مجلس ارزیابی می‌کردند.

**برای کاندید اتوری در انتخابات ریاست جمهوری هنوز به تصمیم قطعی نرسیده‌ام**

غلامعلی حدادعادل در حاشیه جلسه علنی دیروز مجلس در جمع خبرنگاران در پاسخ به سؤالی درباره صحبت‌های روز گذشته خود با استناد به فرمایشات مقام معظم رهبری مبنی بر این که قطار دولت باید روی ریل مجلس حرکت کند و پاسخ به این که آیا چنین تاسیسی وجود دارد؟ این نظر من چنین تاسیسی وجود ندارد، اگر وجود داشت امروز با مشکلات تاسیسی مواجه می‌بودم. حدادعادل در پاسخ به سؤال ایسنا که پرسید پس احتمال کاندید اتوری شما برای انتخابات وجود دارد و به طور قطع این مساله را رد نمی‌کنید؟ گفت: فعلاً به نتیجه‌ای در این زمینه نرسیده‌ام. وی همچنین در پاسخ به سؤال خبرنگار دیگری که پرسید گفته می‌شود شما گزینه پیشنهادی برای ریاست سازمان صدا و سیما هستید، عنوان کرد: ۳۰ سال است که من همیشه گزینه پیشنهادی برای مدیریت صدا و سیما هستم، اما این طور نیست. خبرنگاری از حدادعادل پرسید امکان دارد که شما در این مسند قرار بگیرید؟ که وی با خنده گفت نه بابا، دیگر چند جای دیگر می‌توانم باشم.

**اعتراض به عدم استیضاح وزیر آموزش و پرورش**

نمایندگان تجمع کنند در اعتراض به طرح نشدن استیضاح وزیر آموزش و پرورش با وساطت نواب رییس مجلس جایگاه هیات ریسه را ترک کردند. به گزارش ایسنا، این نمایندگان که حدود نیم ساعت در جایگاه هیات ریسه به علامت اعتراض تجمع کرده بودند با حضور محمدرضا باهنر و حسن بزرگبهره فرد و مذاکره با آن‌ها جایگاه هیات ریسه را ترک کردند و به صندلی‌های خود بازگشتند. بر اساس این گزارش در جلسه علنی دیروز مجلس حدود ۲۰ نفر از نمایندگان با حضور در جایگاه هیات ریسه نسبت به اعلام وصول نشدن درخواست استیضاح وزیر آموزش و پرورش اعتراض کردند. تعدادی از این نمایندگان پس از شروع دستور جلسه دیروز، به جایگاه هیات ریسه رفتند و با لاریجانی گفتگو کردند و پس از گذشت دقایقی در جایگاه هیات ریسه نشستند و علی‌رغم این که رییس مجلس از آن‌ها خواست در رای گیری مصوبات شرکت کنند، جایگاه هیات ریسه را ترک نکردند.